

ПОСТ-РЕЛИЗ

Краснодар, 8 апреля 2024 года



Итоги выставки UMIDS -2024

С 3 по 6 апреля 2024 года в Краснодаре, ВКК «Экспоград Юг» состоялась 26-я Международная выставка мебели, предметов интерьера, материалов, комплектующих и оборудования для деревообрабатывающего и мебельного производства UMIDS. Организатор – компания MVK.

В выставке приняли участие 350 компаний из 42 регионов России, Беларуси, Турции, Китая и Германии, за 4 дня работы выставку посетили 14 447 человек. По статистике, большая часть посетителей - владельцы и руководители мебельных производств, технологи, байеры торговых сетей, мебельных магазинов, дизайнеры интерьера, представители HoReCa и другие специалисты мебельной и смежных отраслей.

В церемонии открытия выставки приняли участие: председатель комитета по вопросам промышленности, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Законодательного собрания Краснодарского края Владимир Лыбанев, министр промышленной политики Краснодарского края Дмитрий Хмелько, генеральный директор Ассоциации предприятий мебельной и деревообрабатывающей промышленности России Тимур Иртуганов, директор обособленного подразделения в городе Краснодаре компании MVK Елена Тельнова.

«Краснодарский край не только принимает выставку, но и является активным участником. В этом году краевую продукцию представляют порядка 60 предприятий. Данная выставка является прекрасной площадкой для формирования устойчивых связей между властью, бизнесом, производителями, дизайнерами, позволяет определиться с дальнейшим развитием отрасли. Хочу отметить, что краевые предприятия сейчас способны оснастить любой проект самого высокого уровня, будь то организация санаторно-курортного комплекса, учреждения здравоохранения, образования, культуры, спорта», отметил в ходе церемонии открытия выставки Министр промышленной политики Краснодарского края Дмитрий Николаевич Хмелько.

«Выставка UMIDS за много лет завоевала репутацию ведущего мероприятия в области мебели и деревообработки, обязательного к посещению, практически, для каждого участника нашего рынка. Давайте пользоваться теми возможностями, которые нам эта площадка предоставляет», отметил в ходе церемонии открытия выставки Генеральный директор Ассоциации предприятий мебельной и деревообрабатывающей промышленности России Тимур Равильевич Иртуганов.

Масштабная экспозиция полностью заняла все выставочные площади, в 4 павильонах свои стенды расположили все участники процесса создания мебели, начиная от производителей деревообрабатывающих станков и фурнитуры, до производителей готовой мебели и мебельных тканей. Тысячи образцов мебели и предметов интерьера, отдельный павильон

Международная выставка мебели, предметов интерьера, материалов, комплектующих и оборудования для деревообрабатывающего и мебельного производства UMIDS

3–6 апреля 2024

Россия, Краснодар,
ВКК «Экспоград Юг»

www.umids.ru



Пресс-служба:

Elena.Gustova@mvk.ru
Тел.: +7 861-200-12-93

работающих станков и установок, сотни новинок, которые только сошли с конвейера и были презентованы здесь - выставка прошла с размахом.



Участники выставки

Среди новых компаний, впервые принявших участие в разделе «Оборудование. Комплектующие»: Fabriche, Global Mf, Aks, Astex, Bodor, Gt Грин Тулс, Gökhan Boya /Ünlü boya, Jac Rus, Kap-San Kaplama Ve Boyama, Karabudak Machinery/Ka-Ma, Kubilay, Laserfan Rcmetal, Lera dis Ticaret LTD. STI., New Star, Nuomi, PartnerSoft, Techno Group, Глссвет, Икс-Центр, Кб Сарс, Кварцтоп, Люксфронт, ТД Мебельные решения, Пластэксперт, Полимер-Комплекс ПК, Ройка-ФР, Станрем, Стеллини.Ру и многие другие.

Более 170 единиц оборудования для деревообработки были представлены в действии.

«Компания LIGA участвует в выставке уже в 9 раз и с каждым годом наш стенд становится все больше. Компания является ведущим поставщиком оборудования для деревообработки. Основной ассортимент – оборудование для производства корпусной мебели, дверей, столярной продукции, а также мягкой мебели. На выставке мы представили ряд новинок. Ключевой экспонат – кромкооблицовочный станок для технологии постформинг. Это премьера в России. И на выставке станок был уже продан покупателям из ЮФО. Выставка для нас – это презентация передового промышленного оборудования и высокотехнологичных решений, встреча с партнерами, поддержание деловых отношений. За время работы выставки наш стенд посетили представители многих компаний из разных регионов России. Выставка очень продуктивная, уже в первые 2 дня было продано 50 % представленного на стенде оборудования», рассказал Максим Шелихов, руководитель обособленного подразделения компании LIGA в Краснодаре.

В разделе «Мебель. Предметы интерьера» дебютировали такие производители и поставщики мебели, как: Enza Home, Rivalli, Hansen Chair, Plazwood, Ratteco, Reex, Петровская Мебель, Homeline, Ridberg, Сад Радости, Сафага Лайт, Панда Мебельная фабрика, Fornado Mebstudia,

Международная выставка мебели, предметов интерьера, материалов, комплектующих и оборудования для деревообрабатывающего и мебельного производства UMIDS

3–6 апреля 2024

Россия, Краснодар,
ВКК «Экспоград Юг»

www.umids.ru

Divanmartin, Культ Света, СТД Фабрика мягкой мебели, Фабрика уличной мебели (Курортснаб), Философия сна, Цех, Эколайн, Идея-Групп Мебельная фабрика, Itek-Mebel и другие.

Мебель от А до Я представили участники раздела: мягкая, корпусная, садово-парковая мебель; мебель для гостиниц, ресторанов и баров; товары для сна; интерьерный свет и предметы декора.

«Фабрика Rivalli производит диваны на металлокаркасах, их особенность - съемные чехлы, легкая система трансформации. На выставке мы представили новые модели и самые популярные модели из ассортимента. Новинки – это лофтовые диваны для отдыха в больших гостиных. На сегодняшний день мы открыли собственное представительство в Краснодарском крае, есть розничная сеть. В выставке мы участвуем с целью заявить о своем бренде и познакомиться с новыми розничными партнерами. Мы собрали достаточно много контактов, наша продукция вызвала интерес. Очень много посетителей на выставке, она популярна», поделился своими впечатлениями Виталий Боярский, коммерческий директор фабрики мягкой мебели Rivalli.

Отдельная экспозиция была представлена производителями Краснодарского края, мероприятие традиционно организует краевое Министерство промышленной политики и Фонд развития промышленности. На стендах участников была представлена продукция для санаторно-курортного комплекса.



Деловая программа

Дизайн-лекторий состоялся 3 и 4 апреля. Среди участников панельной дискуссии, посвященной развитию предметного дизайна в России выступили известные в среде дизайнеров спикеры, эксперты и известные специалисты. В течение 2 дней дизайнеры обсудили: почему уникальный интерьер лучше дорогой рекламы, важность образования в сфере дизайна, роль Искусственного Интеллекта в дизайне интерьеров.

На мебельном ритейл-форуме Furniture Retail Forum, 3 и 4 апреля, специалисты обсудили: вызовы и стратегические задачи мебельных

компаний в 2024-м году, сценарии прогнозирования сбыта внутри компаний, платформы роста для производителей, реализацию омниканальных стратегий мебельных сетей, работу маркетплейсов и селлеров. Второй день был посвящен следующим вопросам: плюсы и минусы франчайзинга, ассортиментные стратегии и развитие продукта, управление персоналом и корпоративные школы франчайзинг.

В ходе форума поставщиков и производителей оборудования, мебельных материалов и комплектующих Furniture Suppliers Fest, который состоялся 5 апреля, специалисты обсудили: проблемы технического переоснащения мебельных фабрик, актуальные производственные запросы (автоматизация, расширение и углубление товарных специализаций, полная или частичная модернизация), риски и возможности, связанные с изменением «географии» поставок, эффективную модернизацию и господдержку.

В этом году к названию выставки организаторы подошли философски и подготовили тематическую инсталляцию, которая раскрывает все грани выставки. На входе в каждый павильон участников и посетителей выставки встречала одна из букв названия. Организаторы рассказали какой он – UMIDS.

U - Unique • Ю - Южная уникальность.

Буква -Ю- в UMIDS ассоциируется с южной мебельной традицией. Это сформировало уникальную атмосферу и вектор развития. Свою историю выставка начала как региональное мероприятие, став за прошедшие 26 лет яркой звездой календаря событий мебельной индустрии России.

M - Multisectoral • М - Многоотраслевой.

Буква -М- в UMIDS ассоциируется с многоотраслевым подходом - участники всей цепочки мебельного бизнеса могут встретиться в дружественной профессиональной обстановке, обменяться идеями и найти новых партнёров и клиентов.

I - Innovative • И - Инновационный.

Буква -И- в UMIDS ассоциируется с инновациями - выставка всегда стремится быть на передовых позициях индустрии. Здесь сосредоточены новые идеи, разработки и технологии, которые меняют представление о производстве и дизайне мебели.

D - Design-Centric • Д - Дизайн-Центричный.

Буква -Д- в UMIDS ассоциируется с дизайн-центричным подходом. Участники UMIDS стремятся к созданию уникальных и привлекательных дизайнов, отражающих современные тенденции рынка и потребности человека.

S - Sustainable • С - Стабильный (Устойчивый).

Буква -С- в UMIDS ассоциируется со стабильностью и стремлением к совершенству, поскольку выставка всегда ориентирована на поиск лучших практик, инноваций и технологий в мебельной и деревообрабатывающей индустрии.

Выставка UMIDS прошла при поддержке администрации Краснодарского края, Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Министерства промышленной политики Краснодарского края, Департамента потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края, Администрации муниципального образования город Краснодар, Ассоциации предприятий мебельной и деревообрабатывающей промышленности России (АМДПР).

Партнеры и спонсоры:

Генеральный спонсор выставки - компания LIGA.

Спонсор раздела «Комплекующие и фурнитура» - Фабрика мебельных фасадов Fabriche.

Спонсор выставки - «Фабрика Едличка».

Спонсор выставки - «Озерская Фурнитурная Компания».

Спонсор зоны отдыха - Компания «Сад Радости».

Следующая выставка UMIDS состоится 8 – 11 апреля 2025 года в Краснодаре, в ВКК «Экспоград Юг». Оставить заявку на участие в UMIDS-2025 можно на сайте www.umids.ru